
Засідання відбулося з використанням застосунків  «Viber»  17 березня 2026 року 
 

 

ПРОТОКОЛ № 9  

 
 

засідання Виконкому Громадської спілки «Федерація каное України» 
 

 

Члени Виконкому: 

1. Слівінський Ігор Ярославович – голова Виконкому, Президент ГС "ФКУ". 

Члени Виконкому:  

2. Маслюк Андрій Дмитрович – перший віце-президент ГС "ФКУ". 

3. Баранов Микола Миколайович – віце-президент. 

4. Чернишов Сергій Олександрович – віце-президент. 

5. Ганіч Олег Володимирович – віце-президент. 

6. Мазуренко Павло Вячеславович – генеральний секретар ГС "ФКУ". 

7. Моргун Валерій Павлович – в. о. державного тренера штатної команди 

національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное. 

8. Чебан Юрій Володимирович – головний тренер штатної команди національної 

збірної команди України з веслування на байдарках і каное. 

9. Балабан Богдан Павлович – голова колегії суддів ГС "ФКУ". 

10. Алтухов Павло Сергійович – голова Комісії атлетів ГС "ФКУ". 

11. Чесноков Євгеній Геннадійович – голова Комітету мастерс ГС "ФКУ". 

12. Семененко Ігор Вікторович – голова Комітету з веслування на човнах "Дракон" 

ГС "ФКУ". 

13. Мальований Констянтин Петрович – Голова Комітету етики ГС "ФКУ" 

14. Періг Микола Ярославович – Старший тренер резерву. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про присвоєння Звання "Почесний член ГС" Федерація каное України". 

По  питанню порядку денного 

Слівінський І. Я. запропонував проголосувати і присвоїти Звання "Почесний член 

ГС" Федерація каное України" поважним людям нашої федерації:  

Катерина Сергіївна Куришко – заслужений майстер спорту СРСР;  

Андрій Іванович Хіміч – заслужений майстер спорту (1964), заслужений тренер 

УРСР (1966);  

Олекса ндр Макси мович  апаре нко – заслужений майстер спорту СРСР (1966);  

Владисла в Генна дійович Грязно в – заслужений працівник фізичної культури і 

спорту України, почесний громадянин Умані;  

Олександр Іванович Колибельников – заслужений тренер СРСР (1979) і  

України (1984);  

Тарас Юхимович  евченко – заслужений тренер України. 
 

Голосування: 
№ 

з/п 

П.І. голосування № 

з/п 
П.І. голосування 

1 Слівінський І. ЗА 8 Чебан Ю. ЗА 

2 Маслюк А. ЗА 9 Балабан Б. ЗА 

3 Баранов М. ЗА 10 Алтухов П. ЗА 

4 Чернишов С. ЗА 11 Чесноков Г. ЗА 

5 Ганіч О. ЗА 12 Семененко І. ЗА 

6 Мазуренко П. ЗА 13 Мальований К. ЗА 

7 Моргун В. ЗА 14 Періг М.  ЗА 

*не голосували. 



 

За результатами голосування: 

ЗА – 14 голосів; 

Проти – 0; 
 

Рішення прийнято:  

Присвоїти Звання "Почесний член громадської спілки "Федерація каное України" 

поважним людям нашої федерації:  

Катерина Сергіївна Куришко – заслужений майстер спорту СРСР;  

Андрій Іванович Хіміч – заслужений майстер спорту (1964), заслужений тренер 

УРСР (1966);  

Олекса ндр Макси мович  апаре нко – заслужений майстер спорту СРСР (1966);  

Владисла в Генна дійович Грязно в – заслужений працівник фізичної культури і 

спорту України, почесний громадянин Умані;  

Олександр Іванович Колибельников – заслужений тренер СРСР (1979) і  

України (1984);  

Тарас Юхимович  евченко – заслужений тренер України. 

 

 
 

Голова Виконкому,  

Президент ГС "ФКУ"         Ігор СЛІВІНСЬКИЙ 


